
 

Predlog platforme za radnu posjetu ministra ljudskih i manjinskih prava Fatmira Gjeke 23-30.11. 

2024. godine, Njujork, Sjedinjene Američke Države 

 

   Ministru ljudskih i manjinskih prava Fatmiru Gjeki upućen je poziv od strane Skupštine 

države Njujork za učešće na Okruglom stolu koji organizuje Skupština države Njujork, 26. 

novembra 2024. godine na temu podrške pitanjima od interesa albanske nacionalne manjine 

porijeklom iz Crne Gore u državi Njujork. Ministar Gjeka će tom prilikom razgovarati sa 

učesnicima/ama o daljoj saradnji i radu na očuvanju identiteta albanske nacionalne manjine 

porijeklom iz Crne Gore, unutar crnogorskog multietničkog društva i van istog.  

Očuvanje i dalji razvoj poštovanja prava pripadnika/ca manjinskih naroda, međuetničke 

tolerancije i multikuluralizma, Vlada Crne Gore svrstala je u svoje prioritetne nacionalne politike. 

Pored unapređenja zakonodavnog i institucionalnog okvira zaštite prava manjinskih 

naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica, Crna Gora radi na promociji očuvanja, razvoja, 

te podsticanju duha međukulturalnog dijaloga. Albanski manjinski narod u Crnoj Gori doprinosi 

suživotu Crne Gore svojom bogatom kulturno-istorijskom baštinom, ali i pripadnici/e albanske 

nacionalno manjine van Crne Gore, posebno u državi Njujork, u kontinuitetu održava vezu sa 

Crnom Gorom, učvršćuje je i ostavlja zalog za buduće generacije.              

Ministar ljudskih i manjinskih prava, u čijoj je nadležnosti manjinska politika, tokom svoje 

posjete Sjedinjenim Američkim Državama na poziv Gradskog vijeća grada Njujorka prisustvovaće 

i obilježavanju Dana albanske zastave. Istim povodom, ministar će se odazvati na poziv albansko-

američkih udruženja Ulcinjana/ki u dijaspori ,,Ana Maljit” i udruženja ,,Kraja”. 

Crna Gora, kao multietnička i multikulturna zemlja koja teži inkluzivnijem i prosperitetnijem 

društvu teži jačanju integracije manjinskih zajednica i promociji međuetničke tolerancije i stvaranju 

društvenog okruženja u kojem će različitosti biti viđene kao bogatstvo, a ne prepreka. Kroz 

promovisanje ovih vrijednosti, Crna Gora teži da postane primer inkluzivnog društva u kojem se 

razlike poštuju i cene, čime se osigurava održiva budućnost zasnovana na principima jednakosti, 

razumevanja i saradnje. 

Imajući u vidu važnost očuvanja konekcija sa svim manjinskim zajednicama van Crne 

Gore i jačanju dalje saradnje, smatramo posjetu ministra ljudskih i manjinskih prava od velikog 

značaja. 

U sastavu delegacije, pored ministra ljudskih i manjinskih prava Fatmira Gjeke, biće i 

državni sekretar Astrit Hoxha. 

Troškove puta i boravka članova delegacije snosi Ministarstvo ljudskih i manjinskih prava. 

 

 

 

 


